T'EOMETPUS 7 xkmace 21.06.22r.

Tema: IloBropenne. Cymma yriioB TpeyroiibHuKa. CoOTHOIIEHHE MEKIY CTOPOHAMM
U YyIJIAaMHU TPeyroJbHUKAa

Xoxa ypoka

1. IIpocmoTpuTe BUAEOMATEPHUAJIBI
https://www.youtube.com/watch?v=0SGTS2EXhj0
https://www.youtube.com/watch?v=NucSDOjxrEw

2. IloBTOpHMTE MaTepuaJl
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3. BeInojHurte 3aJaHue INCBbMCECHHO


https://www.youtube.com/watch?v=0SGTS2EXhj0
https://www.youtube.com/watch?v=NucSD0jxrEw

Nel. [lononHu npegnoxeHus.

1)Cymma yrnos TpeyrosbHWKa paBHa ....

2)B TpeyronbHMKe NpoTUB 60nblUel CTOPOHbI NEKUT

3)B NnpAMOYronbHOM TPeYronbHUKe rTMNoTeHy3a ..........

4)Ecnhv pgBa yrna TpeyrosiibHMKa paBHbl, TO
TPEeYro/ibHUK .....

5)Kakaana ctTopoHa TpeyronbHUKa MeHbLe .....

6)B TpeyronbHMKe NPOTUB HONbLUErO YrNa NEXUT ........

4. Pa30epuTe 3a1aHUA YCTHO

1. Henonkaya paHHble, NpPHBEJeHHBIE HA PHCYHKE,
VKaMHTEe HOMEDA BEPHEIX YTBEpPIKIeHHN:

M A 21° GAMNC
73° 342~k \ P
T
(7] 1) A ABC — npaMoyroJibHbIHA.
S 2) A ABC — pasnobBegpeHHBIN.
3) A MOK — npamMoyroJsHbI,
Otser:1,4,5,7 4) A MOK — paBnoGespeHHBIii.

5) £LMAB — BHemHHH yroa TpeyroasHHKa ABC.
6) £TCP — BHemHHit yron TpeyroasHuka ABC,
T) ZS0M = 107°,
8) ZCBD = 101°.

No2 KaKoii U3 TpeyronbHWKOB € 3a4aHHbIMU CTOPOHaMM
cyuiecTeyet?

1) 9;10; 19
2] ;4,2
3] 8:3;:6

5. Pa30epute peueHune 3aa4: 3anuIIUTe 3a7a4y 5 U 7 B TeTpaib



1. CywiecrtByeT nu TPEYrosibHUK, ABa yrna KoToporo pasHbl 130° n 70°7?
OteerT: HeT, T.K. 130° + 70° = 200° > 180°

2. CyuwiecrsyeT nu paBHobepeHHbIN TPEYroNbHUK, ABa Yrna KOToporo
paBHbl 30° 1 60° ? Pelwuexue:

MycTtb yron npu ocHoBaHun 30°. Cymma Bcex yrnos 30°-2 + 60° = 120°.
MycTte yron npu ocHoeBaHuun 60°. Cymma Bcex yrnos 60°-2 + 30° = 150°.
OTBET: TAKON TPEYrONbHUK HE CYLLECTBYET.

3. OauH 3 yrnos paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka pased 100°. Yemy
paBHbl OCTasibHbIE ero yrnbl? PeleHune:

100° - Tynon yron, MOXeT ObITb TONLKO MPU BEPLUMHE.
(180° - 100°):2 = 40°. OteeT: 40°.
4.Yron npu ocHoBaHWW paBHoBeaAPEHHOro TpeyronbHuka paseH 30°.
Uemy paBeH yron npu BepLuMHe?
Pewenne: 180° - 2:30° = 120° OrteeT: 120°.

5. Yemy paBeH yron M TpeyronsHuka MKO, ecnu £K=70°, £O =
30°?

PeweHne: 180° - (70° + 30°) = 80°.

Ortser: 80°.

6. B TpeyronbHuke ABC £ZA = 50°, ZC = 40°. Kakon aTto
TPeyronbHUK: OCTPOYroNbHbLIA, NPAMOYrONnbHbIN,
TYNOYrONbHBLIN?

Pewenune: £B =180°- (50° + 40°) = 90° - npsAAMOiA yroJ.
OteerT: TpeyronsHuk ABC — npaAMOyronbHbIn.

7. B TpeyronbHuke ABC yron A B aBa pa3sa bonbuie yrna C, a yron B
— B Tpu pa3a bonbwe yrna C. Yemy paeHbl yrmbl A, B, C?
PelueHue:

ZC=x, /A=2x, /B =3x. x+2x+ 3x=180°, x=30°
OteeT: £C =30°, L/A=60°, 2B =90°.

Jomaiinee 3ajaHnne:noBTOpUTH 1. 4 maparpad 1, 2 m. 31 -34
3aKOHYUTH MpEIoKeHUs, 0POpMUTH 3a1ady 5 u 7

BrinosiHeHHBIe padOThI TPUCHUIANTE HA aAPEC SIEKTPOHHOMN MOYTHI
isytnikova@mail.ru
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